NMAPAAAHAEZ EYOEIEZ NMOY TEMNONTAI AMO MIA AAAH EYOEIA -TPIF'QNA

Tagn A’

1)

Na oupTTANpWaoETE Tov Trivaka , Badovrag v aTo 0pBo.
(B 1,5)
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B) ‘Eva 100TTAEUpO TPiyWVO PTTOPEI va gival Kal opBoywvio

y) ‘Eva opBoywvio Tpiywvo PTTopEi va gival Kal IG00KEAES
0) ‘Eva Tpiywvo TTou £Xel U0 0&eieg ywvieg AéyeTal oguywvio

€) H e€wTepIkn ywvia 1I00TTAEUpOU TPIywVouU gival auBAcia ywvia

2) Na xapaktnpioete opBni A AavBaopévn KaBeuId atro TIG O KATW TTPOTACEIG:
a) 'Eva 1I000KEAEG TPIYWVO €ival TTAVTA 0EUYWVIO

(B2,5)



2
3) Na utroloyioete TIG TIMEG TWV B, X, ©. (N DIKAIOAOYNOETE TIG ATTAVTHOEIG 0OG)

4 c1lle2
/<X £1
B
a=60°

(B 2) (B 1)

4) AA didueoog kal BE uyog tou Tpiywvou ABI. Na  UTTOAOYIOETE TIG TIMEG TWV X KO .

A (Na dikaloAOyAOETE TIG ATTAVTHOEIS 0AG)

W1

3Xx-5 A x+3

(B1,5)
5) Na Bpeite TNV TIPA TOU X KaI TO €id0OG TOU TPIYWVOU WG TTPOG TIG TTAEUPEG TOU.

(Na dikaloAoyACETE TIG ATTAVTAOEIG 0AG).

(B2,5)



6) Na uttoAoyioeTe TIG TINEG TwV X KAl Y.( Na OIKaIOAOYACETE TIG ATTAVTNOEIG 0AG).
A

72°

o\

(B2,5)

7) Av eyl €5, va UTTOAOYIOETE TIG YWwVieG X Kal W.( Na SIKaIOAOYACETE TIC ATTAVTACEIS 0AG).

€1

(B 3)
8) ZT0 Mo KATW oXAua , HZ//BI,BA L AT ka1 BA dixotépog TN ABI™ .Na uttoAoyioeTe TIg

YWVIES X, ,p Kai [.( Na dIkaloAOyAOETE TIG ATTAVTAOEIG 0AG).

(B3,5)



